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است.    هداده شد  ننشا   1در شکل  ولت     380جی خط به خط  وخر  ژو ولتا  مستقیم ورودی    ژبا ولتا   زتر سه فاراینو

اینو  ربا   لکنتر   ی مترهارااست. پا  هآمد  2و شکل    1. سیستم کلی و سیستم کنترلی در شکل  دمیگیر  رتتر صورتوسط 

 (  8101𝑥𝑥𝑁0𝑁1𝑁2دانشجویی: ره دانشجویی تعیین می گردد.)شما  رهزیر و با توجه به شما ت اطلاعا سساابر زیشبیهسا

 DC LINKولتاژ  فرکانس کلیدزنی اینورتر  توان خروجی 
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 1شکل  

 توضیحات:

 .دشو د پلوآ یپز فایل  یک در  زی شبیهسا ی فایلها  اههمر بهو  باشد  فهرستو دارای   هشد تایپ  رت صو به ارشگز •

 .ددگر  هخیرذ  پایینتر ای b2017ورژن  ایبرحتما و  د شو منجاا متلب سیمولینکدر  هازیشبیهسا •

 نشجویی دا ره شما_ گیادخانو م ناو  م نا: باشد وبررو  رتصو به یپز  فایل منا •

 خط(  3-2)در حد .هیدد توضیح  مختصر و مفید رت صو بهرا   زیشبیهسااز  حاصل  یشکلها •
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 وژه پر ارشگز يسرفصلها 

 قدرت ارمد حیاطراول:  فصل 

 . کنید  ئه ارا ول جد  یکو در   کنید  تعیین ول جد را از  زیشبیهسا  ایبر زنیا رد مو تطلاعاا -1

𝑡ℎ𝑜𝑙𝑑−𝑢𝑝توجه به با  -2 = 5𝑚𝑠   مقدار خازن لینکDC   را تعیین نمایید. در زمان𝑡ℎ𝑜𝑙𝑑−𝑢𝑝  80ولتاژ خازن تا  

 درصد ولتاژ نامی کاهش می یابد. با استفاده از فرمول زیر می توانید مقدار خازن را محاسبه کنید:

𝐶 =
2 × Pin × thold−up

𝑉𝑖𝑛_𝑚𝑎𝑥
2 − 𝑉𝑑𝑖𝑠𝑐ℎ𝑎𝑟𝑔𝑒

2  

 (.محاسبه و انتخاب نمایید.)دیتاشیت به پیوست ارسال گرددبا توجه به اطلاعات، کلید مناسب برای اینورتر را    -3

 درصد در ولتاژ خروجی محاسبه کنید.  4کمتر از  THDفیلتر خروجی را برای دستیابی به -4

 

 شبیه سازي عملکرد سیستم حلقه باز : دوم فصل

فرکانس  و    حامل  لسیگنا  ای بر  بالا در    هشد   گفته   نیزکلید   فرکانس  گرفتن   نظردر    با،  1برای اینورتر شکل    -1

 را در محیط سیمولینک پیاده سازی کنید. SPWMهرتز برای موج مدوله کننده، مولاسیون 50

ولتاژ خروجی را از شبیه سازی استخراج کرده و درستی طراحی انجام شده در قسمت قبل را    THDمقدار    -2

 تصدیق نمایید.

 

 طراحی مدار کنترل : سوم فصل

  PI  ع نواز    ه کنند   لکنتر .  کنید   حی اطر  Simulinkرا در    2  شکل  مطابق   بسته   حلقه  ه کنند لکنتر  تر رینوا  ایبر  -1

  2  شکلدر  . )کنید   ئهارا  لیوجد آورده، در    بدست  خطاو    سعی  بارا    تناسبیو    لیانتگرا  یب اضر  یردمقا  میباشد 

 ( میکنند  یگیرازه ند ا را ر با ژلتاو هارسنسو

  ت نوسانااز    یجلوگیر  باعث  رکا  ین. اهید د  صختصاا  تررینو ا  منر   ازیند ا  راه  بهرا    𝑡 = 0.6 𝑠  تا  𝑡 = 0 𝑠  لحظهاز    -2

        م نر  ازیند اراه   به  که  دمیشو  منجاا  ramp  رتصو  به  مرجع   ج مو  منهدا  یشافزا  با  دعملکر  )این دمیشو   لیه او

(Soft Start)  باشد. فاز می پس 0.9توان اینورتر با ضریب    0.45معروف است(. توان اولیه بار به اندازه 
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 سازي عملکرد حلقه بسته شبیه : چهارم فصل

  ن جریاو    ژلتاو  های  ج مو  شکل و  سازی کنید  فاز را شبیه پس  0.9  رتقد   ضریبو    نامی  ربادر    سیستم  د عملکر  -1

را ارائه    جی وخر  ژلتاو  موثر   ار مقد   و  آن   ازی مو  دیوو د  کلید   یک  نجریاو    ژلتاو   ج مو  شکل  ،هاآن  THD  و    جیوخر

 کنید.

را   DC لینک  ژلتاو و  و مقدار موثر آن  جیوخر  ژلتاو  جمو شکل، صد در ±20 انمیز به  کتیو ا  انتو  ایپله تغییربا  -2

 آن را با قسمت قبل مقایسه نمایید.. THDارائه کنید و 

  ژ لتاو   جمو  شکل،  صد در  ±10  انمیز  به  فازپس   0.9ولتاژ ورودی در شرایط بار نامی و ضریب توان    ایپله  تغییربا    -3

 مقایسه نمایید.  1آن را با قسمت  THDرا ارائه کنید و   DC لینک  ژلتاو و و مقدار موثر آن   جیوخر

 (امتیازي) برخی مسائل پیاده سازي عملی: پنجم فصل*

1-Gate Drive  .های مناسب کمیت های این پروژه را گزارش کنید 

های مورد استفاده در این کاربرد را    ICدر مورد حفاظت اتصال کوتاه خروجی اینورتر تحقیق کنید و مدار ها و    -2

 بیان کنید. 

 

 . باشید  ارتباط  در  ما  با ایمیل یا تلگرام  طریق  از میتوانید  پروژه با  ارتباط در  مشکلی یا و  سوال  هرگونه  درصورت  *

               kh.ba5540@Gmail.com  خالد بتوک 

           MahdiAslanian56@Gmail.com   مهدی اصلانیان
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